


CABAKTBIH MAKCATbI

1. Ecenri opTypil TOCUIMEH IIbIFapy OOMBIHIIIA
OKyLIbUIapAblH, OUIIMACPIH KYUEIICY KOHE
KaJIIbLIAY.
2. EcenTepal mbiFapy OapbIChiHIA KOOCHUTYIIH i
KaCHUETTEPIH KOJJAHY JKOJIAAPbIH TUSHAKTAY.
3. OxyumbLIapablH, JIOTUKAJIBIK OMJIay, TAHBIM/IbIE
KaOUICTTEPIH apTTHIPY 63 OCTTEPIMEH KYMBICTA
ouryre, %
€CeNTey AaFbLIapblH KYHIECIIKTI "E¥pMI>ICTa \“
KOoJIgaHa O1iy.
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EcenTepal spTypni
TOCINTMEH LUbIFapy




HlapTsbl.

KbI3FbBLIT — 7 9
Kexuriia — 3

1 0ay 3 meTpaeH

Hlemyi: (7x3) + (3x3) =30

(7+3)x3 =30
KayaOp1: bullli KbI3 0apibIFbl

30 MeTp XKidek 0ay HalbIHIAAbI.
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HlaprTer:
70 1 Oomike ?
3a 9 o0auka

5 0aHka

I emryi: 70 -(3%9+5%3)=28(.1)
70 - (9+5) x 3 =28 (1)

Kayaobr: bemkene 28 jgurp
Mal KaJjabl.
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¥3bIHABIFBI -? 14 ece apThIK
Eni — 2 cM«—

P2 > o

S -? 4 ece apTbIK

emryi: 2¢m x 4=8 (cm)

P= (2cm+8cm) x 2 =20 (cm)
2¢cM X 8cm =16¢M KB
/Kayaonl: Illepumerpi - 20cm,

aynaHbl -16 cm KB
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4.

28 —1iH X-Ke 00JIiHIICIH
OpHEK TYpPiHae Ka3.
X=1,2,3,4,5,6,7,8,9
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AKaAKCHLIBIKKA

dpAaubIM
KAKCBLIBIK
Kacay Kepek!




138+9%8 = 210
(100-44):8+48:6 =15
72+(106-74):4 =80

(75+25):5+200:4 =70
36:6x7+206 =248
(65-9):(24:3) =7
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TepeHAaeT oubIHAbI
Tik ycta OonbiHAbI
KycTapfa yKcaublK
KanbiKkTan ywaubiK

LIk anfa oH KaHaT
LLIbIK anfa con KaHaT
LLlapwaraH Ke3gepae
KoHaubIK xopfanan




6. Tenpmeyaepal nuen:

c-4=280 280:a=40
c-4=240 240:a=40
x:4=70 x:4=60




Jozukanvlk mancoipma

a) bip Kkopanka 7 KapbiHOaw cbisiObl. OcbiHOal 8Koparka
Hewe KapblHOaW CcbisiObI?

8) Mekmen acxaHacbiHOa 25k2 KaHm 6ap edi.
OpKalucbicbiHOa 10 kunoz2paMHaH marbl SKan KaHmM
oKersniHOi. AcxaHala eHOi Hewe KusioepaMM KaHm 60s10b17?
6) 18 k2 )xudekmepdeH 10 1 mocan dalibiIHOanOobI. 20 n
mocan OJalibIHOanobl. 20 1 mocan dalibiHOay YWIiH Hewe
K2 )Xuodek Kaxem?

8) A3bIK — myirik OykeHiHe 350 yrnkeH xxoHe 230
KiwukeHmau Kopanwasnapoarbl cy36esnep akeniHOi. bipiHwi
KyHi cy36enepdiH 490 Kopabbl cambinobl. [JykeHOe Hewe
Kopan cy36e Kanobi?
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